

市领导看望慰问高温一线工作人员

本报讯 昨日下午，市领导何亦星、柯汉根带领相关部门负责人来到杭黄高铁建德站，为工作在高温一线的干部职工送上一份清凉、捎去一份问候。

杭黄高铁开通给建德百姓出行带来了便利，而高铁建德站也成为展示建德对外形象的一个重要窗口。暑期的高铁站人来人往，工作人员冒着酷暑坚守岗位，给市民提供安全、便捷、畅通的出行服务。在站前广场，市领导一行与工作人员亲切交谈，向他们表示衷心感谢并送上慰问品。随后，市领导一行来到站前区域管理区，看望慰问了站前办公室工作人员以及公安、运管、城管、交警等执法人员。

座谈会上，相关工作人员就办公环境、日常安保、平安建德建设等进行了介绍。听取情况汇报后，市委常委、高铁新区（高新区）党工委书记何亦星要求站前办公室指挥有力、联动有力、后勤保障有力，并就运营机制等提出要求。副市长、公安局局长柯汉根就场站国庆安保、后勤保障、突发事故演练、恶劣天气应急预案等作出了具体部署。

（记者 黄倩）

麻岭巷二期被征收住宅基准比较价格公示

本报讯 昨日，市住建局发布了由杭州厦信房地产咨询评估有限公司提供的《建德市新安江街道府前路西侧麻岭巷地块二期改造项目被征收房屋及用于产权调换房屋基准比较价格评估结果公示》通告。

根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》等相关规定，将该项目被征收住宅房屋及用于产权调换住宅房屋的基准比较价格评估结果进行公示。此次公示的房屋基准比较价格结果主要包括麻岭巷地块二期改造项目范围内国有土地上被征收住宅房屋和焦山新村、碧江花苑、清源新居、江城嘉苑用于产权调换的住宅房屋，分别列出了出让、房改房、划拨三种情形的每平方米基准比较价格，并对基准状况设定作了说明。

（记者 别阳军 通讯员 张金红）

实施旧城改造改善人居环境

（上接第1版）同时要探索医保监管新举措，形成医保监管严管的态势。另外，下半年该局还将重点对民营医疗机构、中医适宜技术、养老养生等方面的重点零售药店开展专项检查。

但市医疗保障局相关工作人员也坦言，目前对于药价的监管手段有限，针对新出现的问题，他们也将进一步完善制度、创新举措。另外，该局只对医保定点零售药店进行管理，还有很多没有纳入医保的零售药店，需要与各部门形成监管合力。接下来，该局将进一步加大对零售药品的监管力度，发现一起查处一起，决不姑息迁就，切实规范零售药品价格秩序，维护广大人民群众的价格权益。同时希望广大群众在合法价格权益受到侵害时，拨打举报电话64756770进行投诉举报。

（记者 吴燕）

市人大常委会专题督办缓解停车难问题

本报讯 缓解停车难问题是2019年市政府十件民生实事之一，年度任务是完成新建停车位2200个。昨日下午，市人大常委会召开专题督办会，对缓解停车难问题这一民生实事进行督办。市领导俞伟、吕建月参加会议。

会上，市住建局及相关部门就缓解停车难民生实事项目推进情况及下一步工作计划进行汇报。针对主城区基础设施水平落后、公共服务滞后的短板进行了大量的前期调查，从改造公共停车场、路侧施划停车位和老旧小区停车

位改造等方面着手，进一步加大城市建设力度、完善城市功能，全力推进停车场（位）建设工作。截至7月底，完成新建停车位2192个。

与会人大代表就缓解停车难问题提出了意见和建议。代表们认为，要根据城市发展需要，合理规划停车位；在停车位建设项目推进上尽快协调，加快落实；多部门联合施策，增加市中心停车位，同时运用科技手段，加强城市管理，特别是老旧小区乱停车问题。

会议认为，缓解停车难问题任重道远，相关部门做了很多努力，值得肯定，人大代表对问题的监督也落在关键之处。在下一步工作中，各相关部门要自加压力、加快实施，全方位调查、摸清底数，了解可用空间，同时也充分用好已经建成的停车位，依法依规加强城市的精细化管理。

（记者 吕蕾）

为民办实事
件件暖人心



聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

今年以来，更楼街道张家村以创建杭州市级精品村为契机，对村居、道路、墙体等基础设施进行提升改造，乡村处处呈现出一派欣欣向荣的新农村景象。

（记者 宁文武）

流动党支部书记余亮

带头返乡创业

助力旅游发展

本报讯 “家乡的旅游资源丰富，我之前在杭州从事体育休闲活动推广工作，返乡创业的初衷就是通过‘体育+旅游’的方式把建德的好山好水推介出去，让更多的人来到建德，带动家乡的旅游业发展。同时也希望带动更多的年轻人支持家乡建设。”在寿昌镇中山路特色步行街，杭州动翔体育文化有限公司总经理余亮如是说道。

坚毅的眼神，灿烂的笑容，刚过而立之年的余亮给人一种干练的感觉。余亮毕业于杭州师范学院社会体育专业，返乡之前在杭州从事体育休闲活动推广工作，同时他还有另一个身份——寿昌在杭流动党支部的支部书记。在支部创建之初，余亮就时常和小伙伴们探讨如何整合建德在外创业青年资源，服务建德发展。

2017年，带着这些思考，余亮回到家乡，成立杭州动翔体育文化有限公司。公司注册资金来源主要由支部青年党员众筹，定位为体育+旅游，以党建为统领，依托团建对接创业资源、扩充创

业团队，联合航空小镇及周边休闲资源，形成精品体育旅游路线，探索“美丽经济”建设路径。

公司运营之初困难重重，业务拓展从零开始，人手也不足。回想创业之初，余亮笑着告诉记者，最大的困难是可以交流的年轻人太少，从策划、执行到宣传等都是他一手抓。“多想一点，游客的体验感就会更好一些。”凭着认真负责、肯吃苦的精神，余亮不断摸索，多渠道拓展业务，从承接各类团建、亲子、培训等业务开始做起，到与政府合作，筹备大型节日活动，动翔体育的知名度不断提升。

大同镇开镰节、高桥村畲族文化节、航头桃园节、更楼街道西瓜节等等，都是动翔体育策划的活动。尤其是去年策划的2018年杭州市第十一届骑游大会在寿昌（航空小镇）举行，来自全省各地的600多名骑行爱好者感受到了寿昌的古韵和农村的新面貌，实现了体育+旅游+美食+美丽乡村的融合。目前，动翔体育已组织了30余场活动，带动近2万

名游客前来观光体验。2017年实现营业额45万元，2018年营业额翻了一番。

通过打造以产业为依托的特色党支部，余亮带头创业，助力产业落地，为外地青年人才返乡创业提供了很好的实践。而今，余亮又参与到了寿昌镇中山路特色步行街的招商运营工作。通过寿昌在杭党支部平台，已成功引进十余家业主入驻。

“我想把建德的美景美食推介出去，把外地的游客引进来。我的目标是每个乡镇（街道）都有各自的特色品牌活动，使我市每个月都有休闲体验活动。”谈到今后的目标，余亮笑着说，发挥桥梁作用，助力家乡发展，是一件很有意义的事，他将继续努力。

（记者 吴燕）

CHUANGYE CHUANGXIN
创业创新
在建德